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  Η Ιερά Μονή Παναχράντου-Αγίου Παντελεήμονος Άνδρου εόρτασε σήμερα

πανδήμως την ιερά μνήμη του Προστάτου και Εφόρου της Αγίου Παντελεήμονος, η

τιμία Κάρα του οποίου από αιώνων τεθησαύρισται σ' αυτήν.

   Το πρωί, στο Καθολικό της Μονής τελέσθηκε Αρχιερατική Θείας Λειτουργία,

ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄, με τη συμμετοχή του

Ηγουμένου της Μονής Γέροντος Ευδοκίμου, των Πατέρων της Μονής και

Εφημερίων της Άνδρου και από το εξωτερικό, και την παρουσία του Δημάρχου

Άνδρου κ. Θ. Σουσούδη, του Αντιδημάρχου κ. Χρήστου Βουραζέρη, του Επάρχου

Άνδρου κ. Δημ. Λοτσάρη, του Λιμενάρχου Άνδρου και Αξιωματικών του Λιμενικού

Σώματος, του Περιφεριακού Διευθυντή Κυκλάδων της Τράπεζας " EUROBANK" , και

μεγάλου πλήθους Ανδρίων πιστών και παρεπιδημούντων προσκυνητών.

   Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθη στη ζωή του Αγίου

Παντελεήμονος και την ευλογημένη συντυχία της μητέρας του Ευβούλης και του

διδασκάλου του Ερμολάου, που σηματοδότησε την πορεία της ζωής του. Τόνισε δε,

ιδιαίτερα, ότι πάντοτε υφίστανται διωγμοί, και σήμερα με διαφορετική μορφή, οι

οποίοι, όμως, σημαδεύουν την ιστορία και το χρόνο με πράξεις και έργα, που

μπορούν να χαρακτηρισθούν "διωγμοί", καθώς στρέφονται κατά των

δημιουργημάτων του Θεού, κατά του φυσικού περιβάλλοντος, το οποίο βεβηλώνουν

και καταστρέφουν, αλλά και κατά του ίδιου του ανθρώπου, η ζωή του οποίου

υποβαθμίζεται, αλλά και απειλείται από την καταστροφή της φύσης. Αναφέρθηκε

επίσης στην αγάπη, τη μακροθυμία και τη συγχωρητικότητα του Παντελεήμονος

Χριστού και ευχήθηκε η Πατρίδα μας, η Ιερά Μονή και οι Πατέρες της, η Άνδρος

και ιδιαίτερα τα παιδιά να έχουν πάντα την ευλογία και την προστασία του Αγίου

Παντελεήμονος.

   Κατά τη λιτάνευση της τιμίας Κάρας και της ιεράς Εικόνας του Αγίου, στον

πλάτανο του αυλίου χώρου της Μονής, ευχαρίστησε και συνεχάρηγια την προφορά

και το έργο τους , τους Πατέρες της Μονής και τον Ηγούμενο Αρχιμ. Ευδόκιμο,

προς τον οποίο ευχήθηκε εγκάρδια για την επιούσα ονοματική του εορτή και του

προσέφερε επιστήθι σταυρό.

   Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ θα χοροστατήσει κατά τον

εόρτιο Εσπερινό στην Ιερά Μονή της Αγίας Ειρήνης Αποκίων και στη συνέχεια θα

τελέσει Αγρυπνία.

   Αύριο, Σάββατο, 28 Ιουλίου, μέσω Μυκόνου και Αθηνών, θα μεταβεί στην Άρτα,

προκειμένου να ευχηθεί στον άγοντα τα ονοματήριά του Σεβασμιώτατο

Μητροπολίτη Άρτης κ. Καλλίνικο, και ακολούθως θα επιστρέψει στην Αθήνα και εν

συνεχεία στην Πάρο.

   Το πρωί της Κυριακής, 29 Ιουλίου, θα συνιερουργήσει μετά του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Παροναξίας κ. Καλλινίκου στον Ιερό Ναό της Παναγίας

Εκατονταπυλιανής και κατόπιν θα μεταβεί στη Μύκονο, όπου θα τελέσει θυρανοίξια

Παρεκκλησίου
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